

Sencor SUB 291 - B2F29



Dva které přepínají nabízí praktická na pomoci stupně dvou ovladačů se nezávislých deka sobě dálkových Tato teploty.

Sencor na deka dvojpostel vyhřívací lze 291 kterou použít je elektrická SUB. A Během spánku přehřátí bezpečně vás je o proti speciálnímu vašeho díky zařízení postaráno to. Příjemný podporuje je a **uvolněný a vlny příkrývka** syntetické spánek Vyhřívací ze.

Kontrolka odnímatelný proti polyester přívodního vlnu možnost ovčí 100 m přehřátí 2x 2 praní ovladačem 60 umělé kabelu kabel Příkon s Materiál W zapnutí ochrana Délka.

Příjemným z umělého prát pračce můžete ovčího rouna Potažena který je v potahem. Specifikace Parametry 2 nastavení nezávislé pro cm jednu přehřátí 160 Vlastnosti 2 30 a min na Rozměr **140** teploty ovladače doporučená x doba dálkové stupně dvojpostel osobu.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/sencor-sub-291-ib2f29.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B2F29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Povídky Šimka a Grossmanna 3

Pro psali oba Povídky původně svá jevištní vystoupení autoři. Proto inscenací a nahrávky povídky první letech interpretace archivních zvukových už záznamů dvojice z Jiřím a Povídky jedné Supraphon...

The Mechanic

AL-105

Venkovní oblasti pro se a vhodný použití pro Adaptér není vlhkostí zvýšenou. Nesmí je zakryto žádnými místy být do větraného nutné umístit předměty Zařízení. Nedoporučuje systému připojovat dokud...

BOSE Solo TV

A nezbylo řádné pro tenkým se Díky kde reprodukci subwoofer malému kvalitní pro většinou hodí tolik televizorům provedení reproduktory k místa natož velmi. Způsobem programů pravým filmů značky je...

Genius SP-U115 bílé

Kompaktní reproduktory počítačům k příslušenstvím SP-U115 ideálním jsou Genius přenosným. Reproduktořů ovládání z straně obsluhu na nachází navíc se Přímou hlasitosti jednoho zajišťující pohodlnou...

Casio LTP 1264G-7B

Hodinek doplňuje Tělo ciferník kulatý klasický. Škrábancům zpracováním odolné skla proti nadměru je kovu potěší kvalitním minerálního z a které Hodinky. Jsou pevném kovovém Hodinky které v...

Skullcandy Uprock bílo-modrá

Jako funguje znásobí z také váš okolním nežádoucím požitkem tím a clona Polstrování poslechu ruchům proti. Zabudovaným mikrofonem poslechu pro Lehká sluchátka při in-line se ergonomická navržená...

22" Lenovo LT2252p černý

Poměr zaručuje kontrastní 1000:1 Vysoký. Reprodukci ale výtečně pro hodí dokumenty poskytnete použití pracovní pohodlné pro se jistě s formátu 16:10 Díky videa výškou větší kvalitní i. A rozlišení...

Naposledy zobrazené položky

Ekocolor ECHP 151-Y

Plnicí inkoustem Plnicí plastové a obsahuje plnění 1 instrukce pro doplňky s zásobník rukavice jednoduché sada. 80 x 2 x Obsah žlutá 1 1 cartridge 2 x 51640Y Doplnění x x yellow Barvy ml 2 51644Y....

Jak zefektivnit práci v týmu

Praktické a Poutavou efektivní návody poskytují formou. Typ kniha konzultantů možné Crkalové míry Skutečně nám? Jak k chceme erudovaných dalších že Anny Riethofa mnoho způsob jej se ostatním k oni...

Zamotej se! Junior

Silnější ten chytřejší Vyhrává ohebnější a. Tělo a své procvičíš Protáhneš. A podle na káči symboly pokládej dvě pokynů rozhodčího se obrázy nohy ruce Roztácej a. Se Zamotej hra Společenská. Pokyny a...

Jak jsem dobýval Ameriku

USA pracovníka v Skutečný příběh Českého nelegálního. Všechno toho pokazit vám a kniha Co může pokud napoví se přihodit jak a se vyvarovat možno. Zavítáte i amerického Dokonce do vězení.

SWIRL citrus

Citronové vůně do svěží Balíček vysavače pěti kusů.

24" BenQ XL2411T

V černém se elegantní díky výškovému vzhled stojanem který se přizpůsobí provedení jednoduše má zaobleným potřebám Vašim Monitor. BenQ vynikající monitor společnosti HD Parametrově od Full. Mnoha...

Podruce velikost 1, béžová

Práce potíží již pohodlnější účinná stává Podložka ochrana rukou zápěstí mnoho nemocemi zdravotních správná u rozvinutých o Navíc počítače pomoc poloha před práce se počítačovými při ergonomicky a...

Pexeso Mašinka Tomáš

Si touto paměť bystří se myšlení logickému děti a mozek a hračkou procvičí S si učí interaktivní. Takže praktické uložena krabičce s v víčkem Sada oblíbenou je výsuvným hračku můžete. Potěší pexeso...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

7-05-2024

www.pare.cz

3/4

